

孟凡利在长岛县调研时指出

打造“夏爽烟台”的海上明珠

本报8月10日讯(记者 张琪) 9日,市委书记孟凡利深入长岛县环岛慢行旅游服务系统、岸滩整治修复工程、北长山岛慢行旅游服务系统项目现场调研。他指出,近期召开的市委十二届九次全会就加快实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革、抓好当前经济工作、认真履行全面从严治党重大政治责任,作出了全面部署安排。长岛县要认真学习贯彻落实市委全会精神,积极适应引领新常态,牢固树立并践行新发展理念,把抓发展作为重中之重,努力推

动县域经济稳中求进、稳中提质、稳中增效。

调研期间,孟凡利对长岛县近年来各方面工作取得的成绩给予充分肯定,对城乡面貌发生的显著变化给予高度评价。他指出,要立足长岛的资源禀赋,发展基础和优势潜力,进一步提升境界、拓宽视野,紧盯学赶目标,加快发展步伐,全力向强市强区强县看齐,努力为烟台实现“一二三四五”总目标,率先走在前列承担更大责任,作出更大贡献。

孟凡利指出,要牢记抓发展必须抓产业,以更大力度推

进招商引资和项目建设,着力培育壮大主导产业、特色经济,为加速崛起提供坚实支撑。要大力发展“全域旅游”,打造“夏爽烟台”的海上明珠,加快建设国内领先、国际一流的生态旅游度假岛。要牢固树立环保先行理念,始终把生态保护修复放在优先位置,实现生态效益与经济效益的有机统一。

孟凡利强调,要坚持以人民为中心的发展思想,多谋民生之利、多解民生之忧,认真解决好与群众切身利益密切相关的实际问题。要坚持城乡统筹一体发展,科学

制定长远规划,有序推进旧居旧村改造,实现生产生活条件改善与就业保障相得益彰,打造宜游宜居宜业的新农村。要深入开展“两学一做”学习教育,着眼落细落小、落地落实,在学得更深入、做得更出色、改得更彻底上务求实效。要严格落实全面从严治党主体责任,着力营造清明清朗、风清气正的良好政治生态,充分调动广大党员干部干事创业、争创一流的积极性、主动性和创造性。

调研期间,孟凡利还专门

走访慰问了长岛驻军71887部队,对部队多年来驻在烟台、热爱烟台、建设烟台,为地方经济社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢。他希望部队继续传承“海岛为家、艰苦为荣、祖国为重、奉献为本”的老海岛精神,一如既往地关心支持地方的改革发展稳定事业,在推进军民融合深度发展上取得更多成果。他要求长岛县切实当好部队的坚强后盾,积极为部队官兵多办实事、多解难题、多谋福祉,不断在新的起点上推动国防建设与经济建设协调发展、同步提升。

海上溢油应急演练

9日上午,龙口市在港区水域举办了大型海上搜救及溢油应急演练,来自龙口市海事、公安边防等海上搜救中心16家成员单位的10艘船艇和150余人参加。

本报记者 赵金阳 通讯员 郝光亮 张学辉 曲寓直 摄影报道



海莱线大中修工程 海阳段预计9月下旬完工

本报8月10日讯(记者 张琪 通讯员 朱志凯) 海莱线大中修工程海阳段开工以来,海阳公路局协调施工单位快速推进工程建设,截至目前已完成总工程量的30%,预计9月下旬完工。

据介绍,S306海莱线是

横贯海阳市南北的主干道之一,此次大中修工程主要包括城区段(即虎山街、黄海大道)和交警三中队路口至海阳栖霞界段,其中城区段按照工程需要封闭半幅行车道或者封闭超车道,交警三中队路口至海阳栖霞界段则全封闭施工。

7月份市区空气质量全为优良

芝罘区空气质量改善排名第一

本报8月10日讯(记者 秦雪丽 通讯员 颜环政) 近日,烟台市环保局公布7月份市区空气质量状况,市区环境空气质量四项主要污染物中两项恶化,一项持平,一项改善。空气质量优良率100.0%,同比持平。

据悉,七月份,市区环境空气质量四项主要污染物中两项恶化,一项持平,一项改善,其中:二氧化硫(SO₂)平均浓度为11微克/立方米,同比改善8.3%;可吸入颗粒物(PM₁₀)平均浓度为50微克/立方米,同比改善2.0%;细颗粒物(PM_{2.5})平均浓度为26微克/立方米,同比持平;二氧化氮(NO₂)平均浓度为23微克/立方米,同比恶化

4.5%;蓝天白云天数为31天,同比持平。空气质量优良率100.0%,同比持平。

根据《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》,7月份,六区环境空气质量改善排名依次为:芝罘区、开发区、高新区、牟平区、福山区和莱山区。

7月份,可吸入颗粒物(PM₁₀)浓度最低的区是莱山区,为43微克/立方米,最高的区是开发区,为58微克/立方米;同比改善幅度最大的区是芝罘区,为7.8%,同比恶化幅度最大的区是高新区,为-3.8%。

细颗粒物(PM_{2.5})浓度最低的区是福山区,为20微克/立

方米,最高的区是莱山区,为28微克/立方米;同比改善幅度最大的区是芝罘区,为13.3%,同比出现恶化的区是莱山区,恶化幅度为-16.7%。

7月份,二氧化硫浓度(SO₂)最低的区是高新区,为9微克/立方米,最高的区是福山区,为15微克/立方米;同比改善幅度最大的区是高新区,为35.7%,同比恶化幅度最大的区是福山区,为-66.7%。

二氧化氮(NO₂)浓度最低的区是高新区,为12微克/立方米,最高的区是福山区,为26微克/立方米;同比改善幅度最大的区是高新区,为29.4%,同比恶化幅度最大的区是福山区,为-52.9%。

首个失独老人活动基地 “亲情之家”投入使用

本报8月10日讯(记者 钟建军 通讯员 蔡志魁 卫祯 司树鼎) 8日,由失独老人帮扶志愿者团队“烟台亲情家园”创办的失独老人娱乐健身活动基地——“亲情之家”正式投入使用。

“亲情之家”坐落于烟台市莱山区,基础设施配套齐全,在这里可以参加唱歌、跳舞、打台球、打乒乓球、喝茶聊天、打扑克、下象棋、练书法、听讲座等一系列文化娱乐活动。“亲情之家”配有厨房,老人可以和志愿者一同下厨做饭。除此之外,活动基地还为失独老人提供免费住院陪护、上门理发等健康、生活照料服务,基地有专业义

工、志愿者们随时为老人服务,让老人感受到亲情的陪伴和温暖的关爱。失独老人在这里相聚,在欢歌笑语中安享晚年,体验亲情与家的味道。

据悉,“亲情之家”是全国首个专为失独老人设置的活動基地。帮扶失独老人是烟台亲情家园长期开展的一项公益活动,欢迎爱心人士加入我们的志愿者团队,一起来探讨失独老人帮扶之道,不断丰富失独家庭的精神文化生活。烟台亲情家园失独老人帮扶QQ群号:178492553;验证信息为:“传递青春正能量,关注帮扶失独老人”。